

Федеральная служба по тарифам (ФСТ) России приняла решение об индексации на 10% тарифов на пассажирские железнодорожные перевозки поездами дальнего следования в плацкартных вагонах с 1 января 2012 года.

По данным РЖД, с начала следующего года на 10% подорожает не только проезд, но и перевозка багажа в составе поездов дальнего следования.

В 2012 году будет продолжена практика применения дифференцированных по календарным периодам года индексов изменения тарифов. Например, билеты на поезд на 8 и 9 мая будут продаваться со скидкой в 50%.

В целом, в следующем году тарифы на перевозку пассажиров в дальнем следовании в течение 259 дней будут ниже или равны среднегодовому уровню. Повышающие коэффициенты будут действовать в течение 107 дней.

Напомним, ранее ОАО «ФПК» ("дочка" ОАО «РЖД») приняло решение об индексации на 5% с 1 января 2012 года тарифов на перевозку пассажиров в вагонах СВ, купейных и вагонах «Люкс» в поездах собственного формирования, следующих по внутрироссийским направлениям.